

Hewlett-Packard HPE Standard Heat Sink Kit - Dissipateur de chaleur



✓ Article en stock - Expédition sous 1-2 jours

CHF **31,25**

CHF **28,91** excl.

HPE Standard Heat Sink Kit - Dissipateur de chaleur - pour ProLiant DL380 Gen10 Plus, DL380 Gen10 Plus Network Choice

Fabricant Hewlett-Packard
EAN 0190017503936
réf. Fabricant P37034-B21

Description

Aucune description marketing n'est disponible.

Spécifications

Description du produit	HPE Standard Heat Sink Kit - dissipateur de chaleur
Type de produit	Dissipateur de chaleur
Dimensions (LxPxH)	16.69 cm x 20.32 cm x 16.03 cm
Poids	620 g
Conçu pour	ProLiant DL380 Gen10 Plus, DL380 Gen10 Plus Network Choice

Détails techn.

Type de produit	Dissipateur de chaleur
Largeur	16.69 cm
Profondeur	20.32 cm
Hauteur	16.03 cm
Poids	620 g
Conçu pour	HPE ProLiant DL380 Gen10 Plus, DL380 Gen10 Plus Network Choice

Date added: 2022-02-22 09:09:36 / SID: 2192710 / DID: 4219938